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Zto Sayoviopa urndpyxouv 8Uo 160V epetfjpata. e autd pe v evéel§n A W, (aAnbng 1 weudrg)
KaAeioBe amAd va ermAélete Kal va KUKAGoeTe v tipr] Af) . Zta unodoirna epoirpata Kaleiobes va
dmoete pia mArnpn adAa “owovopiky) anodegn-Avon” yia 1o {nroupevo.

[Mapadidete 10 ypartd MAZI 11€ TO TUTIOAOY10. H AIAPKEIA THE EEETAZHS EINAI 2 QPET KAI 30 AEMTA.

KAAH ETIITYXIA

®1. EmA£gte kat KurkAgote avadoya. Ay ot f kat g-€ivar av§ouoeg ouvaptr|oelg
(@) H f + g sivat avgouoa. @ Wy

(B) H fg eivar avdouoa. A @
Ot f(z) = €%, g(a) = eival av§ouoeg ouvaptroelg, —2 < —1, adda

f(—=2)g(=2) > f(—Dg(-1) & 22> -l oe>2

®2. Na Ppebei n edayiot tpr tou M yia tmy oroia woyvet |22 — y3| < M|z — y| yia 6Aa twa z,y oto
dwaotnpa [—2, 1].

Ar6 1o @empnna g péong tpng yia f(z) = 22, f/(z) = 322 éxoune
2’ —y’ =3z —y)
yla kanoto & petadu = kat y, apa yia kanoto £ oto [—2, 1], ermopévag
2% — y°| = 3%z — y|
< 3(_1@@5)@ —y|

— 3(=2) — |

‘Apa 1o ghayioto M yia to oroio toxUet 1 aviootta givat ico pe 12.

Inpewwote ot yia M = 13 n avicouta woyvet, eve yia M = 11 8ev 1oxvet yia 6Aa ta x kat y oto
[—2, 1] (yatis).



03. Emdgte kat KukAoote avaloya

(@) Edavn f éxer andAuto (0Ako) gdaxioto oto ¢, ote f'(¢) = 0. A @

f(z) = |z| kar f(0) = 0 eivar oAk6 eddyioro.

() Eav n f éxet tormko ehdyioto oto ¢, ote f'(c) = 0. A @
f(z) = |z| kar f(0) = 0 eival toruko6 eddyioto.

(y) Eav n f eivat ouvexng oto [—1, 1], mapayeyiowmn oo (—1,1), xat f(—1) = f(1),
tote unapxet ¢ pe |e| < 1 aote f/(c) = 0. @ v
Eivat 1o ®@smpnpa g péong tung: f(—1) — f(1) = f(¢)(=1 = 1), pe =1 < c£ 1.

®4. H taxvumta v evog Kupartog pnkoug L sivat

L C
U—K 6+f

orou K xat C elvar 9sukég otabepég. Iloo eival 10 PAKOG KUPATOG IOV, EAAX10TOTOEL TV
Taxuinta;

H taxuinta v edayiotonoteital otav n unopidn rmoootnta edayiotonoleitatl (Kado €;), £€tot yua

L C
Bpiokoupe
1
f’(L)zO@E—%:O@LzzCsz:C (L >0).

[apatpeiote ou f(L) — 400 kabwg L — 0+ 11 L. — +o0o, kat enedn) 1o L = C eivat 1o povo
Kkpiowo onpeio énetat 6t oo L = C' n f qtaipvet tyv eddyiotn upn g (mpdypatt

2C

f//(L) — ﬁ > 0

6nAadn n f eivar kupty oto (0, +6e) ) dpa minv = v(C) = K+v/2.

®5. Av f : R— R eival ouveyrgs ermdédte kal KUKA®OTE avdloya

a b
(@) Av0 <a <D, Ic')ts/ f2(z)dr < / () da. @) v
0 0

/ObfZ(w)daf/Oan(aJ)d:U—&—/abf?(x)dw xat /abfz@)d%'zo-

+oo
(®) Av f(z) — 0, kabaog x — +00, Wte (x)dx < 4o0. A @
0

1 e
lim =0 ala / dr = lim log(l+ a)= +o0.
z—+o0 1 + 0 1+ a—+00

+oo +oo 1
) Av/ |f(x)| de = 2018, tote unapxet M > 0 d)OTe/ |f(z)]dx < 2018° @ v
0 M

“+00 a )
/ |f(z)]dx = 2018 = £r+n / |f(z)|dx =2018, d&pa  lim |f(z)] dx =
0 e Jo



®6. (a) To 6p1o
sin(z — 1)
r—1 1—=x

sin(z—1) sin __ 1

uvnapxet. Twa § = z — 1 €xoupe lim, 1 ———~ = —limg 49 £ =

(B) Eav ot f xat g eivat ouvexeig oto [a, b, tote

[ rwawrae= ([ swae) ([ otwrar)

la f=g=19aceixape b —a = (b —a)?

(y) Eavn f’ eivai ouvexng oto [a, b], tote
b
2 / @) (@) dz = [f(0)]2 — [F(a)]
2 [V f(2) f(x)dx = [P([f(2)]?) do = [f(2)]2[3.

(8) Ioxuel n w0oNTA
1 1
/ e dx :/ e’ dx.
0 0

() KuxrA®ote 10 0wotod. To odoxkArpopa

AMayn petaBAnigy = 1 — .

T gin
5 dx
1 xr

ouykAivet 1) arokAivet. Twa L > 1 eivar
Lo e L | i L 400 i
sinx sinx 1 1 sinx
’/ 2dx’</ | 2‘dm§/ de—l—é‘/ 2d;17‘§1.
1z 1 7 . x L 1 x

®7. Eow [ : R — R ouvexig ouvaptnon pe f(z) > 0. KukAoote ) owot) anavinon.

+00 400
(@) Eav a >0 kat / % f(z) dx < 400, ot 10 / f(z) dx ouyxAiver.
1 1

Naz > leivar0 < f(z) <z2%f(zx) = 0< f1+oo flz)dx < f1+oo z*f(x)dx.

(B) Edv 11 f elvar gpaypévn, tote 10 0AOKA-pOUA

+o0o
/ e f(zx)dx
1

ouyKAtvel yia kafe s > 0.
Av |f(z)] < M xar L > 1, téte

* —sx * —sx M —sL
‘ e f(a,)dx' <M [ e ¥de=—(1—-e%").
1 1 s
400 +00 f(.CC)
(y) Eav / f(z) dr < 400 xat 8 > 0, 1ote 10 odoxAfpepa / —5 dx ouyxAivet.
1 1 T

Maz > 1 eivar 0 < % <flx)=0< f]+°° % dx < fﬁoo f(z)dz.



[e.9]

08. Emgte kat kukAwote avadoya. Aiveral i ogipa Z an,

(a)

(B)

)

6)

(€)

()

n=1
Edav a, — 0, 16te 1| oe1pd ouykAivel. A @
150, aan Y L anoxAtve
Edv n oepa ouykAivet, 10te a, — 0. @ Y
Av > a, = sxkat Sk = Zle a;, WOt ap = Sy, — Sp—1 — 5 — S.
E&v ) |a,| ouykAivet, tdte ) oglpd Y | @, OUYKAiveL @ v
|22 an| <37 |an|.
Edv a,, - 0, t0te 1 oepd anorAivet. @ w
(B) < (8).
Edav n ogpd ) | ap4™ ouyxdivet, tote n Y a,(—2)" ouykAivet. @) v
Av R eivat n aktiva ouykAong mg Y apz™, e R > 4 ka1 | — 2| <4 < R.
E&v n os1pd Y a,6™ anoxdivey, 6te n Y a,8" anoxAtvet. @) v

Av R etvat nj axtiva ouykAiong g > a,z”, tote R < 6 ka8 > 6 = R.

®9. Aivetat nj akodoubia (ay )02 | pe

ap =1, KAl Qpt1 = V205, n=12,..

Aeigte (pe pabnpatukn enaywyr);) ot

(a)

(B)

)

H akoloubia eivat dve @paypévn
Znpelovouple 6t and tov oplopo tng akeAoubiag éretatl ot ag > 0, ag > 0, yevika a, > 0
yla KaOe n.

ar=1, a=Vv2-1=V2, a3=32a:<V2-2=2, as=+2a3<V2-2=2

Aeiyvoupe ot a,, < 2.
Eltvata; =1 < 2. Av ap, £ 2, 16t€ agt1 = /2a, < \/ZL =2, dapa a, < 2, yia 6da tan € N.

H axoloubia sival avgouoa
Agpou 0 < a,, < 2 eéxoupe

(ln+1_\/2an_ 3>1:>a+1>a
- — 1/ = n = Un.
n Qnp,

an a

To aroteAsopa propet va detytel Kat pe enayoyn.
Etvat a1.< agPAéne (a). Av a, < Gpt1, T0TE

Qn41 = 2an < V 2an+1 = Qn42-

ZUNIEPAVETE OTL OUYKATVEL, Katl urtodoyiote 1o 6pto.

H axkoloubia oav aviouoa kat gpaypévn ouykAivel. Av « eivat to optlo g akoloubiag
raipvoviag 1o 6plo . — 00 OTNV AVAOPOWIKY] OXEOT), AIO TNV OUVEXELA TNG OUVAPTNONG
TETPAYWOVIKT] pida €xoupe

lim an+1 = lim v2a, =,/ lim 2a, = a=V2a=a=2.
n—o0 n—oo n—oo



®10.

®11.

®12.

[Tooo eivat 1o péyiloto Suvato opaipa otV IIPOCEYYLoT)

3 2P

sinr~xr— — + —

3! 5!
otav —0.3 < x <0.3.
To dBpotopa mou mpooeyyidetl to sin z eivat 1o moAuwvupo Taylor, BAére tunoAoyilo. Emedn to
avarttuypa eivat evaddacoopevn oelpd yia x # 0, éxoupe ot
3

g — | s x 0.3
o= sns - (o= 5+ ) 7| < %

7

BA¢éme Thomas og). 631, 1] Znpeiwoeig ogA. 71.

Na Bpebei 1o avarrtuypa Maclaurin, g f(z) = log(1 — 2z), 6nAadr) n Suvapooeipd yupm arno
10 ¢ = 0, kaBag kat 1o Sidotpa cUYKAIONG NG OELPAG.

Enedn
2 3 n
T x T
log(l+a)=0——4 "= — -+ (=) 1 4... <z <l
ol +2) =z — bt T ()" - 2
1o0te yia —1 < —2z < 1 naipvoupe
(—22)*  (=22)° 1 (522)"
log(1l — 92) = —2¢ — e (e L
og( x) x 5+ 3 + (=) . +
22 23 2"
= 22— 2?3 gk
2 3 n
B iwn L, 1
= . x, 5 = X 9
n=1
Fvepidoupe ot
(o ¢] "L‘n
xX
e' =1+ E 1 e reR
n=

Eav f(z) = ¢** unoloyiote g apayoyous dAev tev Weey g f oto = 0, dnrady f(™ (0)
yan=12,...

Fvepidoupe ott

av f(a:):a0+a1x—i—a2x2—i—-~-+ana:"+~--, we a, =

RAtd OUVETEla

FM0) = nlay,.
Eneidn b g6 22n
flz)=¢* —Hm+—+§+ e
gxoupe
agky1 =0  war  agg = %
Zuvenog
(@) fED0) =0 ®) f2)(0) = (2k)!



